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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. The next Scottish Parliament election will be in May 2016. If that election were to be held tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0-10?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1022 435 587 289 370 363 162 121 455 40 153 112 169 48 371 168 164 154 118 64 122 145 87 456 426 230 311 249 232

Weighted Total 1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

43 19 23 16 17 9 - - - - - 1 1 - 1 4 3 4 12 3 2 5 9 4 13 9 12 12 9

4.2% 3.9% 4.4% 5.4% 4.8% 2.5% - - - - - 0.8% 0.5% - * 2.9% 2.4% 2.2% 9.4% 3.8% 1.8% 3.5% 10.7% 1.0% 2.6% 3.8% 3.9% 4.9% 4.2%

4 3 1 1 2 - - - 1 - 2 - - - 2 - - - 1 1 - 1 - 1 - - 1 1 1

* 0.5% * * 0.7% - - - * - 1.6% - - - 0.6% - - - 1.0% 1.3% - 1.0% - * - - * 0.6% 0.6%

5 1 4 4 1 - 1 - 1 - 2 - 1 - - 1 - 1 - - - 2 1 1 - 2 1 - 2

* * 0.7% 1.3% * - 0.5% - * - 1.1% - 0.5% - - 0.7% - * - - - 1.2% 1.3% * - 0.7% * - 0.9%

13 1 12 10 2 1 1 1 1 2 5 - 1 - - 1 1 3 - 1 1 5 2 4 1 2 2 3 6

1.3% * 2.3% 3.2% 0.7% * 0.6% 0.7% * 5.3% 3.3% - * - - 0.8% 0.7% 1.4% - 1.1% 0.9% 3.1% 2.1% 1.1% * 0.7% 0.7% 1.2% 2.8%

9 4 5 5 3 1 1 1 2 - 5 1 - - - 2 1 3 1 - 1 1 - 2 2 1 1 1 6

0.9% 0.9% 0.9% 1.7% 1.0% * 0.6% 1.0% * - 3.2% 1.2% - - - 1.5% * 1.9% 0.8% - 0.9% 0.7% - 0.6% * * * * 2.6%

35 13 23 21 11 3 3 2 11 - 15 2 1 - 6 5 5 4 4 2 4 2 8 10 16 4 8 10 13

3.5% 2.6% 4.3% 7.0% 3.2% 0.8% 1.8% 1.9% 2.4% - 10.0% 1.9% 0.7% - 1.6% 4.0% 4.0% 2.4% 3.5% 2.5% 2.9% 1.6% 8.9% 2.4% 3.3% 1.5% 2.7% 4.2% 5.8%

20 6 14 13 3 4 3 - 5 1 11 2 2 2 1 5 2 2 3 2 3 1 1 5 9 3 7 6 6

2.0% 1.3% 2.7% 4.3% 1.0% 1.1% 1.7% - 1.2% 2.1% 7.4% 1.8% 1.0% 3.2% * 3.6% 1.7% 1.2% 2.6% 2.5% 2.6% 1.0% 1.1% 1.3% 1.9% 1.1% 2.1% 2.2% 2.5%

34 10 23 16 14 4 5 5 8 1 12 4 2 - 5 8 3 5 6 1 3 7 1 6 16 2 6 13 14

3.3% 2.1% 4.5% 5.1% 3.9% 1.2% 3.0% 4.2% 1.9% 1.6% 7.5% 3.5% 1.0% - 1.5% 6.4% 2.2% 2.6% 4.6% 1.7% 2.1% 4.7% 0.8% 1.5% 3.3% 0.7% 1.8% 5.1% 6.0%

56 19 37 26 23 7 10 4 18 1 22 4 10 1 8 8 5 9 9 6 9 8 2 11 36 6 23 14 13

5.5% 3.8% 7.0% 8.6% 6.4% 1.9% 5.5% 2.9% 4.1% 2.3% 14.2% 3.6% 5.5% 1.9% 2.3% 6.1% 4.1% 4.7% 6.9% 7.3% 7.2% 5.1% 2.5% 2.7% 7.4% 2.4% 7.4% 5.6% 5.8%

71 33 38 21 31 18 8 17 33 4 8 10 13 3 22 8 9 7 7 10 11 12 7 29 33 14 25 20 13

6.9% 6.6% 7.2% 7.0% 8.8% 5.0% 4.6% 13.0% 7.6% 9.8% 4.9% 9.6% 7.4% 6.3% 6.1% 5.7% 6.4% 3.9% 5.7% 12.3% 8.8% 7.7% 8.3% 7.4% 6.7% 5.8% 7.9% 7.9% 5.5%

733 387 346 170 246 317 141 98 359 35 72 84 146 48 317 90 104 146 82 54 95 106 56 322 361 194 225 170 144

71.7% 78.0% 65.8% 55.9% 69.5% 87.1% 81.6% 76.4% 81.6% 78.9% 46.7% 77.7% 82.9% 88.6% 87.2% 68.2% 78.1% 79.2% 65.7% 67.5% 73.0% 70.5% 64.2% 81.7% 74.1% 82.8% 72.4% 68.1% 63.3%

1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

0 - would not vote

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - would definitely vote

SIGMA
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Table 2
Q2. Normal weightings

Base: Likely to Vote in Scottish Parliament

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 980 418 562 271 354 355 162 121 455 40 153 111 168 48 370 163 160 151 107 61 120 140 78 451 415 222 300 236 222

Weighted Total 979 476 503 287 338 355 172 128 440 44 154 107 175 55 363 128 130 180 113 76 128 145 78 390 475 226 298 237 218

172 92 81 44 55 73 172 - - - - 3 127 2 3 29 22 43 19 16 22 13 9 16 139 37 48 46 42

17.6% 19.3% 16.0% 15.4% 16.4% 20.5% 100.0% - - - - 3.2% 72.1% 3.7% 0.8% 22.6% 16.7% 23.6% 16.9% 21.4% 17.0% 8.9% 11.5% 4.1% 29.3% 16.4% 16.1% 19.3% 19.1%

128 75 54 19 37 72 - 128 - - - 85 7 6 4 7 17 25 7 17 19 28 7 10 108 36 53 21 18

13.1% 15.7% 10.7% 6.5% 11.1% 20.4% - 100.0% - - - 79.0% 4.2% 11.1% 1.0% 5.8% 13.2% 13.9% 6.6% 22.2% 15.1% 19.4% 8.4% 2.6% 22.8% 16.0% 17.8% 9.0% 8.1%

440 226 214 144 161 134 - - 440 - - 6 16 - 327 63 66 69 58 28 58 68 30 317 88 104 130 104 102

44.9% 47.5% 42.5% 50.2% 47.8% 37.8% - - 100.0% - - 5.9% 9.3% - 90.3% 49.1% 50.5% 38.1% 51.1% 36.7% 45.3% 47.1% 38.8% 81.1% 18.5% 45.9% 43.7% 43.6% 46.9%

44 23 21 8 8 28 - - - 44 - 2 4 29 1 5 4 7 1 6 6 6 9 3 35 15 17 10 3

4.5% 4.8% 4.2% 2.9% 2.2% 8.0% - - - 100.0% - 1.6% 2.2% 52.7% * 3.6% 3.1% 4.0% 1.1% 7.9% 4.6% 4.3% 11.2% 0.8% 7.5% 6.4% 5.7% 4.1% 1.3%

34 19 15 8 15 10 - - - - - 2 3 1 3 3 4 12 3 2 1 4 6 13 16 8 8 8 10

3.4% 3.9% 3.0% 2.9% 4.4% 2.9% - - - - - 2.3% 1.6% 2.2% 0.9% 2.7% 2.9% 6.7% 2.6% 2.0% 0.5% 2.4% 7.2% 3.3% 3.3% 3.4% 2.8% 3.2% 4.5%

154 41 113 59 58 37 - - - - 154 9 18 17 24 18 16 25 24 8 21 25 17 30 88 25 40 49 40

15.7% 8.7% 22.4% 20.6% 17.1% 10.4% - - - - 100.0% 8.0% 10.5% 30.3% 6.6% 14.3% 12.2% 13.7% 21.6% 9.8% 16.7% 17.1% 21.5% 7.6% 18.5% 11.1% 13.6% 20.5% 18.3%

8 1 7 5 3 - - - - - - - - - 1 3 2 - - - 1 1 1 2 1 2 1 1 4

0.8% * 1.3% 1.6% 0.9% - - - - - - - - - * 2.0% 1.4% - - - 0.8% 0.8% 1.4% * * 0.8% * * 1.8%

979 476 503 287 338 355 172 128 440 44 154 107 175 55 363 128 130 180 113 76 128 145 78 390 475 226 298 237 218

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention

Another Party

Undecided

Refused

SIGMA

Q2. In the next Scottish Parliament election you will be given two votes. Your first vote will be for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament. If the election were tomorrow, which party would you be 

most likely to vote for with your first, constituency vote?
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote in Holyrood

Base: Likely to Vote in Scottish Parliament

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 980 418 562 271 354 355 162 121 455 40 153 111 168 48 370 163 160 151 107 61 120 140 78 451 415 222 300 236 222

Weighted Total 979 489 491 265 339 375 177 132 454 45 133 110 183 58 381 126 133 183 113 77 130 143 76 402 483 235 302 236 206

177 96 81 42 56 79 177 - - - - 4 133 2 3 28 23 44 21 17 22 13 9 16 146 38 49 48 42

18.1% 19.7% 16.4% 15.8% 16.7% 21.0% 100.0% - - - - 3.2% 72.7% 3.7% 0.7% 21.9% 17.4% 24.3% 18.4% 22.6% 16.9% 9.2% 11.7% 3.9% 30.3% 16.1% 16.2% 20.5% 20.3%

132 78 54 17 38 77 - 132 - - - 89 8 6 4 8 18 25 8 17 20 29 6 11 112 38 53 22 19

13.5% 15.9% 11.0% 6.3% 11.3% 20.5% - 100.0% - - - 80.5% 4.3% 11.2% 1.1% 6.0% 13.9% 13.5% 7.0% 22.7% 15.8% 20.3% 8.3% 2.7% 23.2% 16.0% 17.7% 9.3% 9.1%

454 236 218 144 166 143 - - 454 - - 6 17 - 348 65 68 73 58 28 60 71 31 334 89 111 136 105 102

46.4% 48.4% 44.4% 54.4% 49.1% 38.2% - - 100.0% - - 5.4% 9.3% - 91.2% 51.8% 50.9% 40.1% 51.5% 36.8% 46.4% 49.2% 41.1% 83.1% 18.4% 47.4% 45.1% 44.4% 49.2%

45 24 20 8 8 29 - - - 45 - 2 4 31 1 5 4 6 1 7 6 7 8 3 37 15 17 10 3

4.6% 5.0% 4.1% 3.0% 2.3% 7.7% - - - 100.0% - 1.6% 2.1% 52.8% * 4.0% 3.0% 3.5% 1.2% 8.5% 4.8% 4.6% 11.1% 0.7% 7.7% 6.5% 5.5% 4.1% 1.5%

33 19 15 7 16 11 - - - - - 3 3 1 3 3 3 12 3 2 1 3 5 13 17 8 8 7 9

3.4% 3.8% 3.0% 2.5% 4.6% 3.0% - - - - - 2.4% 1.7% 2.2% 0.9% 2.6% 2.6% 6.6% 2.9% 2.1% 0.6% 2.4% 7.2% 3.1% 3.5% 3.5% 2.8% 3.1% 4.4%

133 35 98 46 51 36 - - - - 133 7 18 17 22 15 15 22 21 6 20 19 15 25 81 23 38 43 30

13.6% 7.1% 20.1% 17.3% 15.1% 9.7% - - - - 100.0% 6.8% 9.9% 30.0% 5.7% 11.9% 11.2% 12.0% 19.0% 7.2% 15.2% 13.5% 20.3% 6.2% 16.7% 9.6% 12.4% 18.2% 14.6%

5 1 5 2 3 - - - - - - - - - 1 2 1 - - - 1 1 * 1 1 2 1 1 2

0.5% * 1.0% 0.9% 0.9% - - - - - - - - - * 1.8% 0.9% - - - * 0.7% * * * 0.7% * * 0.8%

979 489 491 265 339 375 177 132 454 45 133 110 183 58 381 126 133 183 113 77 130 143 76 402 483 235 302 236 206

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention

Another Party

Undecided

Refused

SIGMA

Q2. In the next Scottish Parliament election you will be given two votes. Your first vote will be for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament. If the election were tomorrow, which party would you be 

most likely to vote for with your first, constituency vote?
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote in Holyrood, with undecided and refused removed

Base: Likely to Vote in Scottish Parliament

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 819 382 437 212 291 316 162 121 455 40 - 101 147 33 344 137 138 131 85 54 98 116 60 413 334 194 259 187 179

Weighted Total 841 453 387 217 285 339 177 132 454 45 - 103 165 40 359 108 117 161 91 71 109 123 60 376 401 211 264 192 175

177 96 81 42 56 79 177 - - - - 4 133 2 3 28 23 44 21 17 22 13 9 16 146 38 49 48 42

21.0% 21.2% 20.8% 19.3% 19.8% 23.2% 100.0% - - - - 3.4% 80.7% 5.3% 0.8% 25.4% 19.8% 27.6% 22.7% 24.4% 20.0% 10.7% 14.8% 4.1% 36.4% 18.0% 18.5% 25.1% 24.0%

132 78 54 17 38 77 - 132 - - - 89 8 6 4 8 18 25 8 17 20 29 6 11 112 38 53 22 19

15.7% 17.1% 14.0% 7.7% 13.4% 22.7% - 100.0% - - - 86.4% 4.8% 16.1% 1.1% 6.9% 15.8% 15.3% 8.7% 24.5% 18.7% 23.7% 10.4% 2.9% 27.9% 17.9% 20.3% 11.4% 10.8%

454 236 218 144 166 143 - - 454 - - 6 17 - 348 65 68 73 58 28 60 71 31 334 89 111 136 105 102

54.0% 52.1% 56.2% 66.4% 58.5% 42.3% - - 100.0% - - 5.8% 10.3% - 96.9% 60.0% 57.9% 45.6% 63.6% 39.7% 55.0% 57.4% 51.7% 88.9% 22.1% 52.9% 51.7% 54.6% 58.2%

45 24 20 8 8 29 - - - 45 - 2 4 31 1 5 4 6 1 7 6 7 8 3 37 15 17 10 3

5.3% 5.4% 5.2% 3.6% 2.7% 8.6% - - - 100.0% - 1.8% 2.3% 75.5% * 4.6% 3.5% 4.0% 1.5% 9.2% 5.6% 5.4% 14.0% 0.7% 9.3% 7.3% 6.3% 5.0% 1.8%

33 19 15 7 16 11 - - - - - 3 3 1 3 3 3 12 3 2 1 3 5 13 17 8 8 7 9

4.0% 4.1% 3.8% 3.0% 5.5% 3.3% - - - - - 2.6% 1.9% 3.2% 0.9% 3.1% 3.0% 7.5% 3.6% 2.3% 0.7% 2.7% 9.1% 3.4% 4.3% 3.9% 3.2% 3.9% 5.3%

841 453 387 217 285 339 177 132 454 45 - 103 165 40 359 108 117 161 91 71 109 123 60 376 401 211 264 192 175

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention

Another Party

SIGMA

Q2. In the next Scottish Parliament election you will be given two votes. Your first vote will be for a single person to represent your constituency in the Scottish Parliament. If the election were tomorrow, which party would you be 

most likely to vote for with your first, constituency vote?
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Table 5
Q3. Normal weightings

Base: Likely to Vote in Scottish Parliament

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 980 418 562 271 354 355 162 121 455 40 153 111 168 48 370 163 160 151 107 61 120 140 78 451 415 222 300 236 222

Weighted Total 979 476 503 287 338 355 172 128 440 44 154 107 175 55 363 128 130 180 113 76 128 145 78 390 475 226 298 237 218

153 69 84 42 50 61 115 6 19 7 3 5 108 2 9 22 20 29 23 12 18 20 9 14 120 36 44 39 35

15.6% 14.5% 16.7% 14.6% 14.8% 17.3% 66.8% 4.8% 4.2% 14.9% 2.2% 4.6% 61.3% 3.9% 2.6% 17.2% 15.6% 16.0% 20.4% 16.0% 14.0% 13.8% 11.1% 3.5% 25.3% 15.8% 14.8% 16.2% 15.9%

113 64 49 18 24 71 6 93 8 4 3 68 11 11 6 9 20 24 4 11 12 23 10 14 94 41 43 15 13

11.5% 13.4% 9.8% 6.2% 7.2% 20.0% 3.5% 72.2% 1.8% 8.9% 1.8% 63.7% 6.1% 19.7% 1.6% 7.2% 15.0% 13.2% 3.2% 15.0% 9.6% 16.0% 12.6% 3.5% 19.8% 18.0% 14.6% 6.5% 6.2%

350 183 167 109 133 107 10 2 328 3 5 5 12 2 262 50 51 57 48 23 47 49 26 255 68 71 102 92 84

35.7% 38.4% 33.1% 38.1% 39.4% 30.2% 5.7% 1.8% 74.6% 6.2% 3.5% 4.6% 6.6% 3.7% 72.3% 38.9% 39.2% 31.5% 42.4% 29.9% 36.7% 33.5% 32.8% 65.2% 14.2% 31.6% 34.1% 38.9% 38.5%

57 38 19 6 11 40 13 7 7 25 5 6 12 25 5 3 4 20 4 6 9 6 6 5 48 18 19 11 10

5.8% 8.0% 3.8% 2.0% 3.4% 11.3% 7.4% 5.4% 1.6% 57.3% 3.4% 5.9% 6.9% 45.8% 1.3% 2.1% 2.9% 11.0% 3.3% 7.9% 7.1% 4.3% 7.4% 1.2% 10.2% 7.9% 6.4% 4.5% 4.4%

76 44 32 26 31 19 12 1 45 2 5 - 9 3 40 13 9 19 3 8 13 10 1 49 22 27 24 14 12

7.7% 9.2% 6.4% 9.2% 9.0% 5.3% 7.1% 1.1% 10.3% 3.5% 3.3% - 5.2% 5.0% 10.9% 9.9% 6.8% 10.3% 2.4% 10.4% 10.3% 7.2% 1.8% 12.6% 4.6% 12.0% 7.9% 5.7% 5.3%

49 34 15 13 18 19 4 11 10 3 7 9 4 5 10 6 7 7 4 6 9 7 5 15 32 6 13 17 13

5.1% 7.2% 3.0% 4.4% 5.3% 5.4% 2.5% 8.4% 2.3% 5.8% 4.2% 8.8% 2.3% 8.3% 2.8% 4.4% 5.6% 3.6% 3.5% 7.8% 6.7% 4.7% 6.0% 3.7% 6.8% 2.8% 4.4% 7.2% 5.8%

11 4 7 6 4 1 1 - 3 1 2 - 2 - 2 - 2 * 2 - 1 2 3 5 2 3 2 3 3

1.1% 0.8% 1.4% 2.1% 1.2% * 0.6% - 0.6% 3.3% 1.3% - 0.9% - 0.6% - 1.8% * 1.9% - 0.8% 1.4% 3.7% 1.3% 0.5% 1.3% 0.7% 1.4% 1.3%

163 39 123 63 65 35 11 8 18 - 122 13 19 7 28 24 15 26 25 10 19 26 18 33 88 22 50 43 47

16.6% 8.3% 24.5% 21.9% 19.2% 9.9% 6.5% 6.2% 4.1% - 79.5% 12.5% 10.7% 13.6% 7.6% 18.8% 11.5% 14.2% 22.0% 13.0% 14.9% 18.1% 23.2% 8.5% 18.6% 9.8% 16.8% 18.3% 21.6%

7 1 6 5 2 1 - - 2 - 1 - - - 1 2 2 - 1 - - 1 1 2 - 1 1 3 2

0.7% * 1.3% 1.6% 0.5% * - - * - 0.9% - - - * 1.5% 1.5% - 1.0% - - 0.9% 1.4% 0.5% - 0.6% * 1.3% 1.0%

979 476 503 287 338 355 172 128 440 44 154 107 175 55 363 128 130 180 113 76 128 145 78 390 475 226 298 237 218

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Scottish Green Party

UKIP

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8

Another Party

Undecided

Refused

SIGMA

Q3. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland by a form of proportional representation. If the election were tomorrow, which party would you be most likely to vote for with 

your second, regional list vote?
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Table 6
Q3. Normal weightings & likelihood to vote in Holyrood

Base: Likely to Vote in Scottish Parliament

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 980 418 562 271 354 355 162 121 455 40 153 111 168 48 370 163 160 151 107 61 120 140 78 451 415 222 300 236 222

Weighted Total 979 489 491 265 339 375 177 132 454 45 133 110 183 58 381 126 133 183 113 77 130 143 76 402 483 235 302 236 206

157 73 83 40 51 66 120 5 19 7 3 5 114 2 10 22 22 29 25 13 18 19 9 13 127 37 45 40 35

16.0% 15.0% 17.0% 15.2% 15.0% 17.6% 67.9% 4.0% 4.2% 15.4% 2.2% 4.5% 62.0% 3.7% 2.5% 17.4% 16.2% 16.0% 22.0% 17.4% 13.9% 13.4% 11.7% 3.3% 26.3% 15.6% 14.9% 17.0% 17.1%

118 67 51 18 24 76 7 96 8 4 3 71 12 12 6 10 21 24 4 12 13 25 10 14 97 44 44 16 14

12.0% 13.6% 10.4% 6.7% 7.2% 20.2% 3.7% 72.5% 1.8% 9.5% 2.3% 64.5% 6.3% 19.9% 1.7% 7.6% 15.8% 13.2% 3.4% 15.5% 9.9% 17.2% 13.0% 3.6% 20.2% 18.6% 14.6% 6.6% 6.9%

359 191 168 108 137 115 9 3 340 2 5 4 11 2 278 51 52 59 48 23 49 50 27 268 68 76 106 93 84

36.7% 39.0% 34.3% 40.5% 40.4% 30.5% 5.1% 1.9% 74.8% 4.4% 4.0% 4.0% 6.2% 3.4% 72.9% 40.4% 39.5% 32.0% 42.6% 29.8% 37.8% 35.0% 35.8% 66.7% 14.2% 32.4% 35.2% 39.3% 40.6%

59 40 19 5 12 42 13 8 7 26 5 7 13 27 5 3 4 21 4 7 10 7 5 4 51 19 18 12 10

6.0% 8.2% 3.8% 1.8% 3.6% 11.1% 7.5% 5.7% 1.6% 57.2% 3.9% 6.0% 6.8% 46.0% 1.4% 2.4% 2.7% 11.3% 3.4% 8.5% 7.4% 4.7% 6.4% 1.0% 10.6% 8.1% 6.0% 4.9% 4.9%

78 45 33 26 31 20 13 1 48 2 3 - 10 3 42 13 9 20 2 8 13 11 1 52 22 29 23 14 11

7.9% 9.2% 6.6% 9.7% 9.3% 5.4% 7.4% 1.1% 10.5% 3.7% 2.2% - 5.3% 5.1% 10.9% 10.0% 7.1% 10.9% 2.0% 10.0% 10.2% 7.6% 1.9% 12.8% 4.5% 12.4% 7.7% 5.8% 5.5%

50 35 15 10 19 20 4 11 10 3 7 10 4 5 10 6 7 7 4 5 9 7 5 15 32 7 14 17 11

5.1% 7.2% 3.0% 3.8% 5.6% 5.4% 2.4% 8.5% 2.1% 6.2% 4.9% 9.3% 2.4% 8.4% 2.6% 4.6% 5.0% 3.9% 3.8% 6.9% 6.7% 4.8% 6.4% 3.7% 6.7% 3.0% 4.6% 7.4% 5.5%

11 3 8 6 4 1 1 - 3 2 2 - 2 - 2 - 2 1 2 - 1 2 3 4 3 3 2 3 3

1.1% 0.7% 1.6% 2.2% 1.1% * 0.6% - 0.6% 3.5% 1.6% - 1.0% - 0.6% - 1.6% * 2.0% - 0.8% 1.6% 3.5% 1.1% 0.6% 1.4% 0.6% 1.3% 1.4%

143 34 109 50 58 34 10 8 18 - 104 13 18 8 27 21 14 23 22 9 17 21 16 29 82 19 49 39 37

14.6% 6.9% 22.2% 18.7% 17.2% 9.2% 5.4% 6.3% 3.9% - 77.7% 11.6% 10.0% 13.3% 7.1% 16.3% 10.6% 12.4% 19.7% 11.9% 13.2% 14.6% 21.0% 7.3% 17.0% 8.0% 16.1% 16.3% 17.7%

6 1 5 3 2 1 - - 2 - 1 - - - 1 2 2 - 1 - - 1 * 2 - 1 1 3 1

0.7% * 1.1% 1.3% 0.6% * - - * - 1.1% - - - * 1.2% 1.5% - 1.0% - - 1.0% * 0.6% - 0.6% * 1.4% *

979 489 491 265 339 375 177 132 454 45 133 110 183 58 381 126 133 183 113 77 130 143 76 402 483 235 302 236 206

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention

Scottish Green Party

UKIP

Another Party

Undecided

Refused

SIGMA

Q3. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland by a form of proportional representation. If the election were tomorrow, which party would you be most likely to vote for with 

your second, regional list vote?
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Table 7
Q3. Normal weightings & likelihood to vote in Holyrood, with undecided and refused removed

Base: Likely to Vote in Scottish Parliament

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 809 383 426 208 286 315 151 113 434 40 30 97 147 41 339 132 138 130 83 52 102 113 59 406 336 197 250 189 173

Weighted Total 830 454 376 212 278 340 167 124 434 45 28 97 165 50 353 104 117 160 89 67 112 121 60 371 401 215 252 194 169

157 73 83 40 51 66 120 5 19 7 3 5 114 2 10 22 22 29 25 13 18 19 9 13 127 37 45 40 35

18.9% 16.2% 22.2% 19.0% 18.2% 19.4% 71.8% 4.3% 4.3% 15.4% 10.5% 5.1% 68.8% 4.3% 2.7% 21.1% 18.5% 18.2% 27.8% 19.7% 16.0% 15.9% 14.9% 3.6% 31.7% 17.1% 17.8% 20.6% 20.8%

118 67 51 18 24 76 7 96 8 4 3 71 12 12 6 10 21 24 4 12 13 25 10 14 97 44 44 16 14

14.2% 14.7% 13.6% 8.4% 8.7% 22.3% 3.9% 77.3% 1.9% 9.5% 10.7% 73.0% 7.0% 23.0% 1.8% 9.2% 18.0% 15.0% 4.3% 17.6% 11.4% 20.4% 16.5% 3.9% 24.3% 20.3% 17.5% 8.0% 8.5%

359 191 168 108 137 115 9 3 340 2 5 4 11 2 278 51 52 59 48 23 49 50 27 268 68 76 106 93 84

43.2% 42.0% 44.7% 50.7% 49.1% 33.7% 5.4% 2.1% 78.3% 4.4% 18.8% 4.6% 6.9% 4.0% 78.7% 49.0% 44.9% 36.6% 53.7% 33.9% 43.5% 41.5% 45.5% 72.4% 17.1% 35.4% 42.1% 47.8% 49.6%

59 40 19 5 12 42 13 8 7 26 5 7 13 27 5 3 4 21 4 7 10 7 5 4 51 19 18 12 10

7.1% 8.8% 5.0% 2.3% 4.4% 12.3% 8.0% 6.1% 1.6% 57.2% 18.6% 6.8% 7.6% 53.1% 1.5% 2.9% 3.1% 12.9% 4.3% 9.7% 8.6% 5.5% 8.2% 1.0% 12.7% 8.9% 7.2% 6.0% 5.9%

78 45 33 26 31 20 13 1 48 2 3 - 10 3 42 13 9 20 2 8 13 11 1 52 22 29 23 14 11

9.3% 9.9% 8.7% 12.1% 11.3% 6.0% 7.8% 1.1% 11.0% 3.7% 10.6% - 5.8% 5.9% 11.8% 12.2% 8.1% 12.5% 2.6% 11.3% 11.8% 9.0% 2.4% 13.9% 5.4% 13.5% 9.2% 7.0% 6.8%

50 35 15 10 19 20 4 11 10 3 7 10 4 5 10 6 7 7 4 5 9 7 5 15 32 7 14 17 11

6.0% 7.7% 3.9% 4.7% 6.9% 6.0% 2.6% 9.1% 2.2% 6.2% 23.1% 10.5% 2.7% 9.7% 2.8% 5.6% 5.7% 4.4% 4.8% 7.8% 7.7% 5.7% 8.1% 4.0% 8.1% 3.2% 5.5% 9.0% 6.7%

11 3 8 6 4 1 1 - 3 2 2 - 2 - 2 - 2 1 2 - 1 2 3 4 3 3 2 3 3

1.3% 0.7% 2.0% 2.8% 1.4% * 0.6% - 0.6% 3.5% 7.6% - 1.1% - 0.7% - 1.8% * 2.6% - 1.0% 1.9% 4.4% 1.2% 0.7% 1.5% 0.7% 1.6% 1.8%

830 454 376 212 278 340 167 124 434 45 28 97 165 50 353 104 117 160 89 67 112 121 60 371 401 215 252 194 169

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Labour

Conservative

Scottish National Party (SNP)

Liberal Democrat

Scottish Green Party

UKIP

Another Party

SIGMA

Q3. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland by a form of proportional representation. If the election were tomorrow, which party would you be most likely to vote for with 

your second, regional list vote?
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Table 8
Q4. Normal weightings
Q4. In the Scottish Parliament Election of 2011, 50% of people voted, while 50% of people did not vote. Thinking back to the Holyrood Election in May 2011, can you remember whether or not you voted in that specific election?
Base: Respondents aged 18 and over

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 990 425 565 257 370 363 159 118 445 39 143 112 169 48 371 158 158 153 116 63 120 137 85 453 423 229 304 241 216

Weighted Total 986 482 504 268 355 364 170 123 429 43 143 108 176 55 363 123 127 183 122 77 128 141 85 392 483 234 301 242 210

221 97 123 126 66 29 31 22 81 5 42 14 22 3 51 41 23 41 24 18 28 30 16 65 82 41 67 60 53

22.4% 20.2% 24.5% 46.9% 18.6% 8.0% 18.0% 18.2% 19.0% 12.5% 29.4% 12.8% 12.4% 5.5% 13.9% 33.7% 17.9% 22.3% 19.6% 23.0% 21.8% 21.0% 19.2% 16.6% 16.9% 17.4% 22.1% 24.9% 25.4%

699 377 322 106 266 327 130 97 328 33 81 91 149 51 298 65 99 133 89 60 97 101 57 310 366 186 209 165 139

70.9% 78.2% 63.9% 39.6% 75.1% 89.9% 76.6% 78.3% 76.4% 77.8% 56.3% 84.0% 84.7% 92.8% 81.8% 52.8% 77.7% 72.7% 72.5% 77.0% 75.5% 71.7% 67.0% 79.2% 75.8% 79.6% 69.6% 68.5% 66.0%

66 8 59 36 22 8 9 4 20 4 20 3 5 1 15 17 6 9 10 - 3 10 12 17 35 7 25 16 18

6.7% 1.6% 11.7% 13.5% 6.3% 2.1% 5.4% 3.5% 4.6% 9.8% 14.3% 3.2% 2.9% 1.7% 4.2% 13.5% 4.4% 5.0% 7.9% - 2.7% 7.3% 13.8% 4.2% 7.3% 3.0% 8.3% 6.7% 8.7%

986 482 504 268 355 364 170 123 429 43 143 108 176 55 363 123 127 183 122 77 128 141 85 392 483 234 301 242 210

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

I did not vote in the 2011 Holyrood elections

I did vote in the 2011 Holyrood elections

Can't remember

SIGMA
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Table 9
Q5. Normal weightings
Q5. Which party did you vote for in the your Constituency vote in the 2011 Scottish Parliament Elections?
Base: Respondents aged 18 and over who voted in 2011

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 707 336 371 109 277 321 121 91 344 30 82 92 141 44 307 89 122 114 85 48 93 98 58 360 323 184 215 164 144

Weighted Total 699 377 322 106 266 327 130 97 328 33 81 91 149 51 298 65 99 133 89 60 97 101 57 310 366 186 209 165 139

315 174 141 59 124 133 6 11 270 1 20 6 9 6 250 29 46 51 39 19 48 58 24 247 56 86 95 63 72

45.1% 46.1% 43.9% 55.2% 46.5% 40.7% 4.6% 11.6% 82.5% 2.5% 24.7% 7.0% 6.3% 11.6% 84.1% 45.4% 46.7% 38.7% 44.6% 31.6% 50.1% 57.2% 42.0% 79.6% 15.4% 46.3% 45.4% 37.9% 51.6%

90 49 41 5 36 50 4 72 4 1 7 74 3 2 4 5 12 17 8 14 10 21 4 5 85 24 33 21 12

12.8% 12.9% 12.7% 4.4% 13.3% 15.1% 2.8% 74.4% 1.3% 2.2% 8.3% 81.9% 2.0% 4.5% 1.4% 7.7% 12.5% 12.5% 8.6% 22.7% 10.3% 20.4% 7.2% 1.6% 23.1% 13.1% 15.9% 12.4% 8.4%

164 88 76 25 54 85 102 6 32 2 21 3 121 1 23 18 30 35 28 13 20 13 7 30 131 37 44 48 36

23.5% 23.2% 23.7% 23.9% 20.3% 26.0% 78.7% 6.3% 9.7% 6.5% 25.9% 2.8% 81.1% 2.0% 7.9% 27.6% 30.6% 26.1% 31.8% 22.6% 20.5% 12.9% 12.0% 9.7% 35.8% 19.7% 20.8% 29.0% 25.9%

72 43 29 8 21 43 12 5 13 30 11 4 9 37 13 6 6 18 3 7 12 7 15 12 58 23 21 20 8

10.3% 11.5% 8.9% 7.4% 7.9% 13.2% 9.0% 4.9% 4.1% 88.8% 14.2% 4.3% 6.2% 73.8% 4.2% 8.6% 5.8% 13.4% 3.0% 12.3% 11.9% 6.6% 26.0% 4.0% 15.8% 12.1% 10.3% 12.1% 5.8%

25 18 7 3 15 7 5 1 3 - 3 - 4 - 1 3 1 9 3 2 2 1 4 10 14 8 8 3 5

3.6% 4.8% 2.2% 3.1% 5.6% 2.1% 3.9% 0.8% 1.0% - 3.3% - 2.4% - * 4.8% 0.8% 6.7% 3.1% 3.7% 2.1% 1.4% 6.8% 3.4% 3.8% 4.4% 4.0% 1.9% 3.8%

20 4 17 2 13 6 1 2 3 - 13 4 2 4 4 2 2 2 3 3 4 2 3 2 17 5 3 8 4

2.9% 0.9% 5.3% 1.5% 5.0% 1.7% 1.1% 1.9% 1.0% - 16.3% 4.0% 1.4% 8.1% 1.4% 3.4% 1.8% 1.6% 3.9% 4.9% 4.0% 1.5% 4.6% 0.8% 4.7% 2.8% 1.6% 4.9% 2.7%

8 2 6 4 2 1 - - 1 - 3 - 1 - 1 - 1 - 3 1 1 - 1 2 3 1 3 2 1

1.1% 0.5% 1.7% 4.0% 0.7% * - - * - 4.1% - 0.6% - * - 0.9% - 3.8% 2.3% 1.1% - 1.5% 0.6% 0.7% * 1.6% 1.2% 1.0%

5 - 5 1 2 3 - - - - 3 - - - 1 2 1 1 1 - - - - 1 3 2 1 1 1

0.7% - 1.6% 0.6% 0.7% 0.8% - - - - 3.1% - - - * 2.5% 0.9% 1.0% 1.3% - - - - * 0.7% 1.1% * 0.5% 0.8%

699 377 322 106 266 327 130 97 328 33 81 91 149 51 298 65 99 133 89 60 97 101 57 310 366 186 209 165 139

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

SIGMA

Scottish National Party

Scottish Conservative and Unionist Party

Scottish Labour Party

Scottish Liberal Democrats

Another Party

Can't remember

Did not vote

Refused
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Table 10
Q6. Normal weightings
Q6. In the Westminster Election of 2015, 66% of people voted, while 34% of people did not vote. Thinking back to the Westminster Election in May 2015, can you remember whether or not you voted in that specific election?
Base: Respondents aged 18 and over

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 990 425 565 257 370 363 159 118 445 39 143 112 169 48 371 158 158 153 116 63 120 137 85 453 423 229 304 241 216

Weighted Total 986 482 504 268 355 364 170 123 429 43 143 108 176 55 363 123 127 183 122 77 128 141 85 392 483 234 301 242 210

190 73 117 92 72 26 25 18 57 3 42 - - - - 17 17 41 28 13 29 24 20 54 72 42 54 49 46

19.3% 15.1% 23.3% 34.3% 20.3% 7.2% 14.8% 14.3% 13.4% 8.1% 29.0% - - - - 14.1% 13.1% 22.5% 23.3% 17.0% 22.6% 17.1% 23.6% 13.9% 15.0% 18.0% 17.9% 20.2% 21.7%

745 395 350 147 265 333 140 104 353 37 81 108 176 55 363 91 105 141 85 63 93 108 60 318 397 187 234 183 141

75.6% 81.9% 69.5% 54.8% 74.8% 91.6% 82.4% 84.4% 82.4% 87.2% 56.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 73.7% 82.4% 76.8% 69.6% 81.4% 72.8% 76.8% 70.7% 81.3% 82.2% 80.2% 77.8% 75.8% 66.9%

51 14 37 29 17 5 5 2 18 2 21 - - - - 15 6 1 9 1 6 9 5 19 14 4 13 10 24

5.2% 3.0% 7.3% 10.9% 4.9% 1.2% 2.8% 1.3% 4.2% 4.7% 14.4% - - - - 12.2% 4.4% 0.7% 7.1% 1.6% 4.6% 6.1% 5.7% 4.9% 2.8% 1.8% 4.3% 4.0% 11.4%

986 482 504 268 355 364 170 123 429 43 143 108 176 55 363 123 127 183 122 77 128 141 85 392 483 234 301 242 210

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

I did not vote in the 2015 Westminster  Election

I voted in the 2015 Westminster  Election

Can't remember

SIGMA
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Table 11
Q7. Normal weightings
Q7. Thinking back to the Westminster Election in May 2015, can you recall which party you voted for in that election?
Base: Respondents aged 18 and over who voted in 2015

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 756 350 406 145 282 329 131 101 365 34 86 112 169 48 371 119 131 117 82 51 91 104 61 368 354 186 237 186 147

Weighted Total 745 395 350 147 265 333 140 104 353 37 81 108 176 55 363 91 105 141 85 63 93 108 60 318 397 187 234 183 141

108 60 48 9 40 59 3 85 6 2 9 108 - - - 8 12 20 7 18 13 27 3 8 97 27 42 24 15

14.5% 15.3% 13.6% 6.0% 15.2% 17.7% 2.5% 81.2% 1.8% 4.4% 10.6% 100.0% - - - 9.1% 11.2% 14.1% 8.2% 29.0% 14.1% 24.6% 5.3% 2.4% 24.5% 14.5% 18.1% 12.9% 10.4%

176 91 85 35 53 89 127 7 16 4 18 - 176 - - 19 30 42 27 16 20 15 8 15 153 40 45 51 40

23.7% 23.1% 24.2% 23.7% 20.0% 26.6% 90.5% 7.1% 4.6% 10.5% 22.7% - 100.0% - - 21.3% 28.6% 29.6% 31.2% 25.2% 21.2% 14.2% 13.5% 4.8% 38.6% 21.4% 19.4% 28.1% 28.1%

55 34 20 3 12 40 2 6 - 29 17 - - 55 - 3 4 13 2 7 6 7 12 6 48 19 19 12 5

7.3% 8.7% 5.7% 1.7% 4.5% 12.0% 1.4% 5.8% - 76.8% 20.4% - - 100.0% - 2.9% 3.8% 9.4% 2.7% 11.0% 6.9% 6.6% 19.9% 1.8% 12.0% 10.0% 8.0% 6.7% 3.5%

363 194 170 94 142 128 3 4 327 1 24 - - - 363 53 57 59 45 21 47 52 29 281 69 93 108 85 76

48.8% 49.1% 48.4% 63.8% 53.6% 38.3% 2.1% 3.7% 92.6% 2.3% 29.6% - - - 100.0% 58.0% 54.3% 42.1% 53.4% 33.7% 50.9% 48.4% 47.4% 88.2% 17.4% 49.8% 46.3% 46.6% 54.4%

5 - 5 - 3 3 - - 1 - 3 - - - - 1 1 1 1 - - 1 - 1 3 2 1 1 1

0.7% - 1.5% - 1.1% 0.8% - - * - 3.1% - - - - 1.0% 0.9% 1.0% 1.4% - - 0.9% - * 0.6% 1.2% * * 0.8%

24 11 12 4 10 10 3 1 1 - 5 - - - - 5 1 6 2 1 3 2 5 7 15 6 6 7 4

3.2% 2.8% 3.5% 2.4% 3.9% 2.9% 2.0% 0.7% * - 6.1% - - - - 5.2% 1.3% 3.9% 1.9% 1.0% 3.2% 1.6% 8.1% 2.1% 3.9% 3.1% 2.8% 4.1% 2.7%

14 4 10 3 5 6 2 2 1 2 6 - - - - 2 - - 1 - 4 4 4 1 12 - 12 2 -

1.9% 1.0% 2.9% 2.4% 1.9% 1.7% 1.5% 1.5% * 6.0% 7.5% - - - - 2.4% - - 1.2% - 3.8% 3.6% 5.9% * 3.0% - 5.1% 1.2% -

745 395 350 147 265 333 140 104 353 37 81 108 176 55 363 91 105 141 85 63 93 108 60 318 397 187 234 183 141

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Refused

Another Party

Can't remember

SIGMA
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Table 12
Q8. Normal weightings
Q8. If there was a referendum on Scottish Independence taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1022 435 587 289 370 363 162 121 455 40 153 112 169 48 371 168 164 154 118 64 122 145 87 456 426 230 311 249 232

Weighted Total 1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

849 430 419 227 294 329 151 112 390 36 109 94 161 51 330 102 114 161 98 65 112 130 65 354 428 214 262 203 170

83.1% 86.8% 79.6% 74.8% 82.8% 90.3% 87.4% 87.2% 88.7% 82.2% 71.1% 87.5% 91.0% 93.7% 90.9% 77.5% 85.9% 87.5% 78.7% 82.2% 86.2% 86.5% 74.5% 89.9% 87.9% 91.1% 84.6% 81.4% 74.6%

46 23 23 16 15 15 5 5 18 5 11 5 8 3 13 9 5 5 5 6 5 9 2 14 22 9 13 14 9

4.5% 4.6% 4.4% 5.2% 4.4% 4.1% 3.2% 4.2% 4.0% 11.0% 7.3% 5.1% 4.3% 4.8% 3.7% 7.1% 4.0% 2.6% 4.0% 7.0% 3.9% 6.1% 2.2% 3.4% 4.6% 4.0% 4.3% 5.5% 4.1%

34 14 20 13 15 6 10 6 8 2 8 3 4 1 5 3 5 7 6 - 7 3 4 8 18 3 10 5 16

3.3% 2.8% 3.8% 4.4% 4.2% 1.6% 5.5% 4.9% 1.9% 3.8% 5.1% 2.8% 2.4% 1.4% 1.3% 2.0% 3.7% 3.7% 4.5% - 5.2% 2.2% 4.3% 1.9% 3.6% 1.1% 3.3% 2.0% 7.1%

25 8 18 14 10 1 4 2 6 1 11 3 - - 4 6 1 6 4 2 1 1 4 10 6 3 6 9 8

2.5% 1.5% 3.4% 4.6% 2.9% * 2.1% 1.5% 1.3% 3.0% 7.3% 2.5% - - 1.0% 4.4% 1.0% 3.2% 3.0% 2.7% 0.9% 1.0% 4.2% 2.6% 1.1% 1.2% 1.8% 3.5% 3.5%

6 - 6 3 2 1 1 - 3 - 3 1 - - 2 2 3 - - 1 - 1 - 1 2 - 1 3 2

0.6% - 1.1% 0.9% 0.7% * * - 0.6% - 1.7% 0.6% - - * 1.2% 2.0% - - 0.8% - 0.6% - * * - * 1.1% 0.7%

23 5 18 12 5 6 2 - 8 - 10 1 3 - 5 3 1 4 4 2 3 1 5 3 8 2 7 8 6

2.2% 1.0% 3.4% 3.9% 1.5% 1.7% 0.9% - 1.9% - 6.2% 0.8% 1.8% - 1.3% 2.6% 1.0% 2.0% 3.6% 2.0% 2.4% * 5.4% 0.7% 1.6% 0.9% 2.2% 3.0% 2.8%

4 2 2 2 2 - - - 2 - - - - - - - - - 1 - 1 2 - 1 - - 3 - 1

* * * 0.8% 0.6% - - - * - - - - - - - - - 0.8% - 0.7% 1.6% - * - - 1.0% - 0.6%

3 - 3 3 - - - - 1 - - - - - - - 1 - 2 - - - - - - - 1 - 2

* - 0.5% 0.9% - - - - * - - - - - - - 0.7% - 1.5% - - - - - - - * - 0.8%

4 1 3 2 - 2 - 2 - - 1 - - - 2 1 - 2 - - - - 1 - 2 - - - 4

* * 0.6% 0.7% - 0.5% - 1.4% - - 0.6% - - - 0.5% 0.7% - 1.0% - - - - 1.3% - * - - - 1.7%

1 - 1 - 1 - - - - - 1 - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - 1 - -

* - * - * - - - - - 0.7% - - - * - - - - 1.3% - - - * - - * - -

27 13 14 12 10 5 1 1 4 - - 1 1 - 2 6 2 - 5 3 1 2 7 2 2 4 5 8 9

2.6% 2.6% 2.6% 3.9% 2.8% 1.3% * 0.8% 0.8% - - 0.8% * - 0.6% 4.5% 1.8% - 3.9% 3.9% 0.7% 1.5% 8.2% 0.6% * 1.6% 1.7% 3.3% 4.0%

1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

9

10 (would definitely vote)

8

7

6

5

4

3

2

1

0 (would definitely not vote)

SIGMA
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Table 13
Q9. Normal weightings
Q9. If there was a referendum tomorrow with the question "Should Scotland be an Independent country?", how would you vote?
Base: Likely to Vote in Scottish Independence Referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 994 423 571 276 360 358 161 120 451 40 153 111 168 48 369 161 161 154 113 61 121 143 80 453 423 226 306 239 223

Weighted Total 995 483 513 292 345 359 172 127 436 44 154 107 176 55 361 126 131 184 120 76 129 148 80 392 485 231 305 241 218

433 222 211 150 172 111 22 12 343 2 33 6 20 2 282 63 59 71 59 25 69 58 30 349 35 100 121 99 113

43.5% 45.9% 41.2% 51.5% 49.9% 30.8% 13.0% 9.7% 78.7% 4.9% 21.6% 5.6% 11.2% 3.1% 78.1% 50.2% 45.0% 38.3% 49.1% 32.4% 53.2% 39.1% 36.9% 89.1% 7.3% 43.3% 39.8% 41.0% 51.5%

482 240 242 113 144 225 141 114 59 38 95 96 149 49 55 47 60 107 50 46 51 79 42 24 415 119 156 119 88

48.4% 49.8% 47.2% 38.7% 41.7% 62.8% 82.0% 89.5% 13.6% 86.2% 61.7% 89.9% 84.7% 89.8% 15.3% 37.2% 45.7% 58.1% 42.1% 60.7% 39.2% 53.4% 52.2% 6.1% 85.5% 51.7% 51.2% 49.3% 40.2%

77 21 56 29 26 22 9 1 34 4 24 5 7 4 24 14 11 7 11 5 10 10 9 17 35 12 26 22 17

7.8% 4.3% 11.0% 9.8% 7.6% 6.2% 5.0% 0.8% 7.8% 8.9% 15.8% 4.6% 4.1% 7.1% 6.6% 11.5% 8.6% 3.6% 8.8% 6.9% 7.6% 7.0% 11.0% 4.4% 7.2% 5.0% 8.5% 9.3% 7.9%

3 - 3 - 3 * - - - - 1 - - - - 1 1 - - - - 1 - 1 - - 1 1 1

* - 0.6% - 0.8% * - - - - 0.9% - - - - 1.1% 0.7% - - - - 0.6% - * - - * * *

995 483 513 292 345 359 172 127 436 44 154 107 176 55 361 126 131 184 120 76 129 148 80 392 485 231 305 241 218

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Yes

No

Undecided

Refused

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention

SIGMA
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Table 14
Q9. Normal weightings & likelihood to vote in referendum
Q9. If there was a referendum tomorrow with the question "Should Scotland be an Independent country?", how would you vote?
Base: Likely to Vote in Scottish Independence Referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 994 423 571 276 360 358 161 120 451 40 153 111 168 48 369 161 161 154 113 61 121 143 80 453 423 226 306 239 223

Weighted Total 995 491 504 283 346 366 174 129 442 45 146 109 180 56 368 125 132 185 118 76 131 150 78 399 492 237 305 241 212

439 227 212 150 174 114 21 12 354 2 31 5 20 2 292 64 60 72 59 25 70 59 30 358 35 103 124 101 111

44.1% 46.2% 42.0% 53.1% 50.3% 31.2% 12.1% 9.3% 80.0% 4.1% 21.2% 4.8% 11.0% 3.1% 79.4% 51.4% 45.3% 38.8% 49.9% 33.1% 53.3% 39.4% 38.2% 89.8% 7.2% 43.4% 40.6% 41.6% 52.5%

487 246 241 110 147 231 145 116 58 39 95 100 153 51 54 47 61 107 50 47 52 81 41 24 424 123 156 122 86

49.0% 50.1% 47.8% 38.8% 42.4% 62.9% 82.9% 89.9% 13.1% 87.3% 65.2% 91.3% 85.2% 89.7% 14.8% 37.9% 46.3% 57.9% 42.6% 62.1% 39.7% 54.0% 52.4% 6.0% 86.1% 52.0% 51.1% 50.4% 40.8%

66 18 48 23 22 21 9 1 31 4 19 4 7 4 21 12 10 6 9 4 9 9 7 16 33 11 24 18 13

6.7% 3.7% 9.6% 8.1% 6.5% 5.8% 4.9% 0.8% 6.9% 8.6% 12.9% 3.9% 3.8% 7.2% 5.8% 9.7% 7.7% 3.3% 7.5% 4.7% 7.0% 6.0% 9.4% 4.0% 6.8% 4.6% 7.8% 7.6% 6.3%

3 - 3 - 3 * - - - - 1 - - - - 1 1 - - - - 1 - 1 - - 1 1 1

* - 0.6% - 0.8% * - - - - 0.8% - - - - 1.0% 0.7% - - - - 0.6% - * - - * * *

995 491 504 283 346 366 174 129 442 45 146 109 180 56 368 125 132 185 118 76 131 150 78 399 492 237 305 241 212

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG

Yes

No

Undecided

Refused

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
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Table 15
Q9. Normal weightings & likelihood to vote in referendum, with undecided and refused removed
Q9. If there was a referendum tomorrow with the question "Should Scotland be an Independent country?", how would you vote?
Base: Likely to Vote in Scottish Independence Referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 909 406 503 247 327 335 152 119 417 36 124 105 160 45 345 140 146 149 103 56 113 132 70 427 393 214 277 215 203

Weighted Total 926 473 453 260 321 345 166 128 412 41 126 105 173 52 346 112 121 179 109 73 121 140 71 382 459 226 280 222 197

439 227 212 150 174 114 21 12 354 2 31 5 20 2 292 64 60 72 59 25 70 59 30 358 35 103 124 101 111

47.4% 48.0% 46.8% 57.7% 54.2% 33.2% 12.7% 9.3% 86.0% 4.5% 24.5% 5.0% 11.4% 3.3% 84.3% 57.6% 49.4% 40.1% 54.0% 34.8% 57.3% 42.2% 42.1% 93.8% 7.7% 45.5% 44.3% 45.2% 56.3%

487 246 241 110 147 231 145 116 58 39 95 100 153 51 54 47 61 107 50 47 52 81 41 24 424 123 156 122 86

52.6% 52.0% 53.2% 42.3% 45.8% 66.8% 87.3% 90.7% 14.0% 95.5% 75.5% 95.0% 88.6% 96.7% 15.7% 42.4% 50.6% 59.9% 46.0% 65.2% 42.7% 57.8% 57.9% 6.2% 92.3% 54.5% 55.7% 54.8% 43.7%

926 473 453 260 321 345 166 128 412 41 126 105 173 52 346 112 121 179 109 73 121 140 71 382 459 226 280 222 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Yes

No

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
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Table 16
Q10. Normal weightings
Q10. In the Scottish independence referendum in September, 85% of Scottish adults voted and 15% did not vote. Did you or did you not vote in the Scottish independence referendum on 18 September 2014?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1022 435 587 289 370 363 162 121 455 40 153 112 169 48 371 168 164 154 118 64 122 145 87 456 426 230 311 249 232

Weighted Total 1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

887 447 441 213 319 355 156 118 406 39 118 105 168 53 351 109 113 168 103 75 114 127 77 394 487 214 281 216 176

86.8% 90.1% 83.7% 70.3% 89.9% 97.6% 90.6% 92.3% 92.3% 87.8% 76.9% 97.3% 95.5% 97.8% 96.5% 82.6% 85.0% 91.3% 82.8% 94.4% 87.5% 84.4% 88.5% 100.0% 100.0% 91.2% 90.5% 86.6% 77.6%

121 45 75 78 34 9 15 10 29 4 30 3 7 1 13 22 16 16 16 4 16 20 10 - - 18 28 31 43

11.8% 9.2% 14.3% 25.7% 9.6% 2.4% 8.6% 7.7% 6.6% 9.9% 19.5% 2.7% 4.1% 2.2% 3.5% 16.6% 12.2% 8.7% 12.6% 5.6% 12.5% 13.1% 11.5% - - 7.7% 9.2% 12.5% 18.9%

14 4 11 12 2 - 1 - 5 1 5 - 1 - - 1 4 - 6 - - 4 - - - 2 1 2 8

1.4% 0.7% 2.0% 4.0% 0.5% - 0.8% - 1.2% 2.3% 3.5% - * - - 0.8% 2.7% - 4.6% - - 2.5% - - - 1.1% * 0.9% 3.6%

1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

I voted in the referendum

I did not vote in the referendum

Can’t remember

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 17
Q11. Normal weightings
Q11. How did you vote in the Scottish independence referendum?
Base: Respondents who voted in 2014

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 888 391 497 206 330 352 145 110 422 35 118 107 159 47 359 141 140 141 98 60 106 124 78 456 426 210 281 215 182

Weighted Total 887 447 441 213 319 355 156 118 406 39 118 105 168 53 351 109 113 168 103 75 114 127 77 394 487 214 281 216 176

394 201 194 109 165 121 16 10 317 3 30 8 15 6 281 57 56 61 43 29 55 55 38 394 - 97 111 93 93

44.5% 44.9% 44.0% 50.9% 51.8% 34.0% 10.4% 8.7% 78.1% 8.4% 24.9% 7.2% 9.2% 10.8% 80.0% 52.7% 49.6% 36.2% 41.4% 38.4% 48.0% 43.5% 49.7% 100.0% - 45.4% 39.6% 42.9% 52.8%

487 245 242 105 148 234 139 108 88 35 88 97 153 48 69 51 56 107 61 46 59 70 39 - 487 116 166 122 83

54.9% 54.9% 54.9% 49.1% 46.5% 66.0% 88.9% 91.3% 21.7% 91.6% 74.0% 92.8% 90.8% 89.2% 19.6% 46.5% 49.6% 63.8% 58.6% 60.7% 51.4% 54.8% 50.3% - 100.0% 54.3% 59.2% 56.4% 47.2%

5 1 5 - 5 - 1 - 1 - 1 - - - 1 1 1 - - 1 1 2 - - - 1 3 2 -

0.6% * 1.1% - 1.7% - 0.7% - * - 1.1% - - - * 0.9% 0.8% - - 0.9% 0.6% 1.7% - - - * 1.1% 0.7% -

887 447 441 213 319 355 156 118 406 39 118 105 168 53 351 109 113 168 103 75 114 127 77 394 487 214 281 216 176

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Yes

No

Can't remember

SIGMA

     Prepared by Survation on behalf of the Scottish Daily Mail Page 20



Scottish Poll
Prepared on behalf of the Scottish Daily Mail

Page 21

29 Feb 2016
Table 18
Q12. Normal weightings
Q12. If there was a referendum on the UK's membership of the European Union (EU) taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base: Respondents aged 18 or over

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 990 425 565 257 370 363 159 118 445 39 143 112 169 48 371 158 158 153 116 63 120 137 85 453 423 229 304 241 216

Weighted Total 986 482 504 268 355 364 170 123 429 43 143 108 176 55 363 123 127 183 122 77 128 141 85 392 483 234 301 242 210

29 12 18 15 9 5 - 2 4 1 1 - - - 4 3 3 2 6 4 1 1 8 6 4 6 6 8 9

3.0% 2.4% 3.5% 5.6% 2.6% 1.4% - 1.5% 0.9% 2.4% 0.7% - - - 1.0% 2.6% 2.7% 1.0% 5.0% 5.7% 0.7% 0.8% 9.9% 1.6% 0.8% 2.6% 2.1% 3.5% 4.1%

1 - 1 1 - - - 1 - - - - - - - - - 1 - - - - - - - - 1 - -

* - * * - - - 1.1% - - - - - - - - - 0.7% - - - - - - - - * - -

4 1 3 3 2 - - 1 2 - 2 - 1 - - 2 - 1 - - - 1 1 1 - 1 - 2 2

* * 0.7% 1.1% * - - 0.7% * - 1.3% - * - - 1.3% - 0.6% - - - 0.6% 1.0% * - * - 0.6% 0.9%

2 - 2 1 1 - - - - - 1 - - - - - - - 1 1 - - - 1 - 1 1 - -

* - * * * - - - - - 0.6% - - - - - - - 0.7% 1.1% - - - * - * * - -

4 2 2 4 - - - - 3 - 1 - - - 1 2 - 1 - - - - 1 2 1 1 - 2 1

* * * 1.5% - - - - 0.6% - 0.9% - - - * 1.3% - 0.7% - - - - 1.3% * * 0.6% - 0.8% *

31 8 23 13 13 4 3 - 10 - 10 1 4 - 7 4 4 1 8 1 4 7 2 7 8 2 5 12 12

3.1% 1.6% 4.5% 5.0% 3.6% 1.2% 1.6% - 2.3% - 7.1% 0.8% 2.4% - 1.9% 3.2% 3.0% 0.6% 6.2% 0.9% 3.3% 5.0% 2.7% 1.9% 1.7% 0.7% 1.7% 4.8% 5.7%

11 5 6 6 5 1 1 - 2 - 8 1 - - 3 2 1 4 1 1 - 2 1 5 3 - 4 3 5

1.2% 1.1% 1.3% 2.1% 1.4% * 0.6% - 0.6% - 5.6% 0.6% - - 0.9% 1.5% 0.6% 2.3% 0.9% 0.9% - 1.4% 1.1% 1.3% 0.7% - 1.2% 1.2% 2.4%

35 8 27 20 12 3 6 5 12 2 10 4 2 - 6 10 3 4 4 3 2 2 6 10 21 4 8 13 10

3.5% 1.7% 5.3% 7.4% 3.5% 0.7% 3.3% 4.1% 2.8% 5.4% 7.1% 3.4% 1.3% - 1.7% 8.3% 2.3% 2.2% 3.7% 3.4% 1.5% 1.7% 7.2% 2.4% 4.3% 1.8% 2.6% 5.4% 4.6%

56 20 37 16 27 13 10 7 27 3 8 5 9 1 19 5 10 11 12 2 8 4 4 21 29 9 24 9 14

5.7% 4.0% 7.3% 6.1% 7.6% 3.5% 6.1% 5.4% 6.2% 5.9% 5.8% 4.5% 5.3% 1.5% 5.3% 4.0% 7.8% 6.1% 9.6% 3.0% 6.4% 2.9% 4.6% 5.5% 6.0% 4.0% 7.9% 3.7% 6.6%

46 21 25 11 18 17 9 6 18 4 6 7 12 4 14 6 7 8 6 4 7 5 4 17 23 11 15 13 7

4.7% 4.3% 5.0% 4.1% 5.2% 4.6% 5.2% 4.9% 4.1% 9.5% 4.0% 6.1% 6.6% 7.7% 3.9% 4.6% 5.2% 4.2% 4.6% 5.5% 5.5% 3.5% 5.1% 4.4% 4.8% 4.7% 5.0% 5.5% 3.2%

766 407 359 177 267 321 141 102 352 33 96 91 148 49 309 90 99 149 85 62 106 118 57 321 394 198 237 180 151

77.7% 84.3% 71.3% 66.2% 75.4% 88.3% 83.3% 82.3% 82.1% 76.8% 66.9% 84.6% 83.9% 90.7% 84.9% 73.1% 78.3% 81.5% 69.3% 79.6% 82.6% 84.1% 67.1% 81.9% 81.5% 84.8% 78.7% 74.4% 72.1%

986 482 504 268 355 364 170 123 429 43 143 108 176 55 363 123 127 183 122 77 128 141 85 392 483 234 301 242 210

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

0 (would definitely not vote)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 (would definitely vote)

SIGMA
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Table 19
Q13. Normal weightings
Q13. If there was a referendum tomorrow with the question "Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?", how would you vote?
Base: Likely to Vote in EU Referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 961 414 547 241 361 359 159 117 441 38 142 112 169 48 368 154 154 152 110 59 119 136 77 446 420 223 298 232 208

Weighted Total 957 471 486 253 346 359 170 122 425 42 142 108 176 55 360 120 124 181 116 73 127 140 77 385 479 227 295 233 202

488 264 224 152 155 182 113 45 222 26 59 41 114 28 190 63 57 106 55 43 64 67 33 184 262 150 147 112 79

51.0% 56.1% 46.1% 60.0% 44.7% 50.8% 66.7% 36.8% 52.3% 62.7% 41.5% 38.3% 64.4% 51.6% 52.9% 52.7% 46.5% 58.7% 47.4% 58.7% 50.2% 47.7% 43.2% 47.6% 54.8% 66.0% 49.8% 48.1% 39.2%

265 137 127 42 109 114 37 49 118 9 30 43 40 13 101 27 40 40 29 13 36 50 29 129 118 40 80 70 74

27.6% 29.2% 26.2% 16.6% 31.6% 31.7% 21.5% 40.0% 27.8% 21.7% 21.1% 40.0% 22.6% 24.0% 28.0% 22.8% 32.0% 22.3% 24.6% 18.4% 28.3% 36.0% 37.9% 33.5% 24.6% 17.7% 27.0% 30.2% 36.8%

201 69 132 59 79 63 19 28 84 7 53 23 23 13 69 27 26 34 32 17 27 23 15 72 99 37 68 50 47

21.0% 14.7% 27.1% 23.2% 23.0% 17.6% 11.4% 23.2% 19.9% 15.7% 37.4% 21.6% 13.0% 24.4% 19.1% 22.6% 20.8% 18.9% 28.0% 22.9% 21.5% 16.3% 19.0% 18.7% 20.7% 16.2% 22.9% 21.2% 23.3%

3 - 3 1 2 - 1 - - - - - - - - 2 1 - - - - - - 1 - - 1 1 1

* - 0.7% * 0.7% - * - - - - - - - - 1.9% 0.7% - - - - - - * - - * * 0.7%

957 471 486 253 346 359 170 122 425 42 142 108 176 55 360 120 124 181 116 73 127 140 77 385 479 227 295 233 202

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

Undecided

Refused

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention

SIGMA

2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
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Table 20
Q13. Normal weightings & likelihood to vote in referendum
Q13. If there was a referendum tomorrow with the question "Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?", how would you vote?
Base: Likely to Vote in EU Referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 961 414 547 241 361 359 159 117 441 38 142 112 169 48 368 154 154 152 110 59 119 136 77 446 420 223 298 232 208

Weighted Total 957 482 475 241 344 372 173 123 430 43 133 111 180 57 368 117 125 182 113 74 130 141 75 391 486 234 297 230 196

499 273 226 152 156 191 116 46 230 27 58 43 117 29 199 63 58 110 54 44 66 69 34 191 267 157 149 116 78

52.2% 56.6% 47.7% 63.0% 45.4% 51.4% 67.2% 37.3% 53.5% 62.1% 43.6% 38.5% 65.1% 51.3% 54.2% 54.2% 46.7% 60.4% 48.0% 59.1% 51.1% 49.2% 45.3% 48.9% 55.0% 67.2% 50.1% 50.3% 39.6%

273 144 129 41 113 119 37 51 121 9 31 45 42 14 105 28 41 42 29 14 37 52 30 133 124 42 82 73 75

28.5% 29.8% 27.2% 17.0% 32.9% 31.9% 21.5% 41.2% 28.2% 21.6% 23.6% 40.4% 23.3% 24.0% 28.5% 24.0% 32.9% 22.9% 25.9% 18.6% 28.4% 37.3% 39.3% 33.9% 25.6% 18.2% 27.5% 31.9% 38.4%

182 66 116 47 72 62 19 27 79 7 44 23 21 14 64 23 25 31 30 17 27 19 12 67 95 34 65 40 42

19.0% 13.6% 24.4% 19.7% 21.0% 16.7% 11.0% 21.5% 18.3% 16.3% 32.9% 21.1% 11.6% 24.7% 17.3% 20.0% 19.7% 16.7% 26.1% 22.2% 20.5% 13.6% 15.4% 17.0% 19.5% 14.6% 22.0% 17.4% 21.4%

3 - 3 1 2 - * - - - - - - - - 2 1 - - - - - - * - - 1 1 1

* - 0.7% * 0.7% - * - - - - - - - - 1.9% 0.8% - - - - - - * - - * * 0.6%

957 482 475 241 344 372 173 123 430 43 133 111 180 57 368 117 125 182 113 74 130 141 75 391 486 234 297 230 196

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

Undecided

Refused

SIGMA
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Table 21
Q13. Normal weightings & likelihood to vote in referendum, with undecided and refused removed
Q13. If there was a referendum tomorrow with the question "Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?", how would you vote?
Base: Likely to Vote in EU Referendum

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 752 354 398 179 277 296 137 92 352 31 90 89 143 35 298 116 123 121 78 44 94 114 62 361 330 186 229 178 159

Weighted Total 772 417 356 193 269 310 154 97 351 36 90 87 159 43 304 91 99 152 84 58 103 122 63 324 392 199 231 189 153

499 273 226 152 156 191 116 46 230 27 58 43 117 29 199 63 58 110 54 44 66 69 34 191 267 157 149 116 78

64.7% 65.5% 63.7% 78.7% 58.0% 61.7% 75.7% 47.5% 65.5% 74.2% 64.9% 48.8% 73.6% 68.1% 65.5% 69.3% 58.6% 72.5% 65.0% 76.1% 64.2% 56.9% 53.5% 59.0% 68.3% 78.7% 64.6% 61.2% 50.8%

273 144 129 41 113 119 37 51 121 9 31 45 42 14 105 28 41 42 29 14 37 52 30 133 124 42 82 73 75

35.3% 34.5% 36.3% 21.3% 42.0% 38.3% 24.3% 52.5% 34.5% 25.8% 35.1% 51.2% 26.4% 31.9% 34.5% 30.7% 41.4% 27.5% 35.0% 23.9% 35.8% 43.1% 46.5% 41.0% 31.7% 21.3% 35.4% 38.8% 49.2%

772 417 356 193 269 310 154 97 351 36 90 87 159 43 304 91 99 152 84 58 103 122 63 324 392 199 231 189 153

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 22
Q14. Normal weightings

Base: All respondents not voting Conservative in their Holyrood List Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 912 379 533 271 344 297 155 31 448 36 151 42 159 38 367 157 140 135 115 55 109 123 78 439 340 192 268 231 221

Weighted Total 909 432 477 286 330 293 166 36 432 40 151 40 166 44 358 123 113 161 121 68 118 127 78 381 394 194 267 234 214

61 33 28 20 16 25 2 27 13 5 8 19 6 7 11 5 6 14 8 7 9 11 1 9 42 15 16 16 13

6.7% 7.5% 5.9% 6.9% 5.0% 8.4% 1.2% 75.0% 3.1% 13.0% 5.2% 48.9% 3.9% 14.9% 3.0% 4.1% 5.6% 8.8% 6.3% 9.9% 7.2% 9.0% 1.0% 2.3% 10.6% 7.7% 6.1% 6.9% 6.0%

47 17 29 16 16 14 11 - 17 1 12 8 6 - 14 8 5 7 5 4 4 7 7 21 20 7 12 14 13

5.1% 4.0% 6.1% 5.8% 4.9% 4.8% 6.8% - 3.9% 1.4% 8.1% 19.8% 3.6% - 3.8% 6.8% 4.6% 4.2% 3.8% 5.4% 3.3% 5.4% 9.4% 5.5% 5.0% 3.8% 4.6% 6.2% 5.9%

324 155 169 81 131 113 57 5 158 26 43 9 54 23 142 40 39 59 46 30 34 46 30 139 150 91 101 71 61

35.7% 35.9% 35.5% 28.3% 39.6% 38.4% 34.5% 13.2% 36.6% 64.9% 28.3% 21.5% 32.4% 51.7% 39.8% 32.5% 34.7% 36.4% 37.9% 44.1% 28.9% 36.4% 38.6% 36.6% 38.1% 47.0% 37.9% 30.2% 28.6%

29 8 21 14 8 8 8 - 10 - 11 - 8 1 8 2 3 3 3 2 6 6 2 6 15 5 11 10 3

3.2% 1.9% 4.4% 4.8% 2.3% 2.7% 5.0% - 2.3% - 7.1% - 4.9% 2.3% 2.2% 1.9% 2.7% 2.2% 2.8% 3.7% 4.9% 4.9% 3.1% 1.6% 3.8% 2.8% 4.2% 4.2% 1.3%

290 170 120 65 118 107 75 1 164 7 26 - 78 11 138 44 43 58 31 18 43 32 20 156 107 55 82 81 72

31.9% 39.4% 25.1% 22.8% 35.7% 36.4% 45.1% 2.7% 37.9% 18.1% 17.2% - 47.2% 25.4% 38.6% 36.1% 37.8% 35.8% 25.9% 26.7% 36.8% 25.3% 25.8% 40.9% 27.2% 28.5% 30.8% 34.4% 33.6%

159 49 110 90 41 27 12 3 70 1 51 4 13 2 45 23 17 20 28 7 22 24 17 50 60 20 44 42 53

17.4% 11.3% 23.0% 31.5% 12.5% 9.3% 7.5% 9.0% 16.2% 2.5% 33.9% 9.9% 8.0% 5.6% 12.5% 18.6% 14.6% 12.6% 23.3% 10.2% 18.9% 19.1% 22.1% 13.2% 15.3% 10.2% 16.5% 18.0% 24.6%

909 432 477 286 330 293 166 36 432 40 151 40 166 44 358 123 113 161 121 68 118 127 78 381 394 194 267 234 214

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Much more likely to vote Conservative with my 

List vote

A little more likely to vote Conservative with my 

List vote

No more or less likely to vote Conservative with 

my List vote

A little less likely to vote Conservative with my 

List vote

Much less likely to vote Conservative with my 

List vote

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote

Don't know

SIGMA

Q14. At the Scottish Parliament election on May 5, the Scottish Conservatives hope to beat Scottish Labour and become the official opposition party. To what extent would you be more or less likely to vote Scottish Conservative 

with your regional vote if it would help the party become the official opposition?

Scottish Region 8
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Table 23
Q15. Normal weightings

Base: All respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1022 435 587 289 370 363 162 121 455 40 153 112 169 48 371 168 164 154 118 64 122 145 87 456 426 230 311 249 232

Weighted Total 1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

166 96 70 46 71 50 12 9 132 1 8 6 8 3 109 18 20 33 20 12 26 28 9 125 28 42 46 35 44

16.3% 19.4% 13.3% 15.1% 19.9% 13.6% 6.8% 6.7% 30.0% 2.1% 5.5% 6.0% 4.6% 6.4% 30.1% 13.9% 15.3% 17.9% 16.1% 14.9% 19.9% 18.3% 10.2% 31.6% 5.6% 17.7% 14.7% 14.1% 19.2%

204 98 106 75 75 54 33 19 102 6 33 12 27 5 86 34 26 34 26 12 28 21 23 92 83 38 79 48 38

20.0% 19.7% 20.2% 24.7% 21.1% 15.0% 19.1% 14.7% 23.1% 12.8% 21.5% 11.3% 15.1% 9.9% 23.6% 25.8% 19.6% 18.3% 20.6% 15.7% 21.8% 13.7% 26.0% 23.4% 17.0% 16.4% 25.6% 19.2% 16.8%

271 112 158 95 89 86 42 19 126 14 43 14 46 14 100 41 37 48 37 18 34 39 17 109 112 62 74 71 63

26.5% 22.7% 30.1% 31.3% 25.2% 23.7% 24.6% 15.0% 28.7% 31.0% 28.2% 13.0% 26.2% 26.0% 27.6% 31.0% 27.5% 26.0% 29.5% 22.9% 26.0% 25.8% 19.9% 27.6% 23.0% 26.5% 24.0% 28.3% 27.8%

157 67 90 28 56 73 33 25 47 17 29 22 35 18 38 17 13 37 12 20 16 26 17 40 106 45 45 35 33

15.4% 13.6% 17.1% 9.3% 15.9% 20.1% 18.9% 19.3% 10.7% 37.9% 18.6% 20.7% 19.7% 33.5% 10.5% 12.9% 9.7% 20.3% 9.6% 24.7% 12.3% 17.2% 19.2% 10.0% 21.7% 19.1% 14.4% 14.1% 14.5%

177 106 71 35 49 93 45 56 24 6 25 50 54 13 26 13 29 30 21 14 23 30 16 20 146 41 57 48 30

17.3% 21.4% 13.5% 11.6% 13.7% 25.6% 26.1% 43.9% 5.4% 13.9% 16.5% 46.0% 30.9% 24.2% 7.1% 9.7% 22.1% 16.2% 16.7% 18.2% 17.5% 19.9% 18.8% 5.1% 30.0% 17.3% 18.5% 19.4% 13.3%

47 16 31 25 15 7 8 1 9 1 15 3 6 - 4 9 8 2 9 3 3 8 5 9 13 7 9 12 19

4.6% 3.3% 5.9% 8.1% 4.3% 2.0% 4.5% 0.5% 2.0% 2.3% 9.7% 3.1% 3.6% - 1.0% 6.7% 5.8% 1.3% 7.4% 3.6% 2.4% 5.2% 5.9% 2.3% 2.7% 3.1% 2.8% 4.8% 8.4%

1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose

Don't know

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8

SIGMA

Q15. The BBC is discussing the future of its TV news prgrammes in Scotland. One option is to replace the Six O’Clock News programme that is broadcast across the UK and the half-hour long "Reporting Scotland" programme with 

an hour-long Scottish programme, known as the “Scottish Six”. To what extent do you support or oppose this option?
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Table 24
Q16. Normal weightings
Q16. If the BBC were to go ahead with a "Scottish Six" news programme, would you be more or less likely to trust the BBC’s news coverage?
Base: All respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1022 435 587 289 370 363 162 121 455 40 153 112 169 48 371 168 164 154 118 64 122 145 87 456 426 230 311 249 232

Weighted Total 1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

139 63 76 52 54 33 15 8 96 3 11 6 13 2 81 23 18 26 22 9 14 20 8 82 33 28 42 38 31

13.6% 12.8% 14.4% 17.2% 15.2% 9.0% 8.7% 6.1% 21.9% 7.1% 7.2% 5.5% 7.5% 4.1% 22.3% 17.1% 13.4% 14.1% 17.6% 10.8% 10.7% 13.3% 9.2% 20.8% 6.7% 11.9% 13.6% 15.1% 13.6%

175 104 71 43 54 78 46 44 34 9 30 42 48 15 34 22 24 27 14 13 31 30 16 39 124 46 54 38 37

17.1% 20.9% 13.5% 14.1% 15.3% 21.4% 26.6% 34.2% 7.8% 20.2% 19.3% 38.5% 26.9% 28.0% 9.4% 16.4% 17.9% 14.4% 11.5% 16.3% 23.4% 19.7% 17.9% 10.0% 25.5% 19.8% 17.3% 15.2% 16.3%

610 301 309 166 216 228 97 67 282 31 84 57 99 35 229 73 79 121 75 51 74 81 56 248 291 144 188 150 128

59.7% 60.7% 58.8% 54.6% 61.0% 62.7% 56.4% 52.1% 64.1% 70.5% 54.7% 52.6% 55.9% 64.8% 63.0% 55.2% 59.7% 65.4% 60.0% 64.8% 56.6% 54.1% 64.1% 62.9% 59.7% 61.5% 60.5% 60.1% 56.4%

97 27 70 43 30 25 14 10 27 1 29 4 17 2 19 15 12 11 14 6 12 19 8 25 39 16 27 24 31

9.5% 5.5% 13.3% 14.0% 8.4% 6.8% 8.3% 7.6% 6.2% 2.3% 18.8% 3.4% 9.7% 3.2% 5.3% 11.3% 9.0% 6.1% 11.0% 8.1% 9.3% 12.9% 8.8% 6.4% 8.1% 6.8% 8.6% 9.5% 13.7%

1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG

More likely

Less likely

No difference

Don't know

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
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Table 25
Q17. Normal weightings
Q17. From April 2017, the Scottish Parliament will have new income tax powers. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1022 435 587 289 370 363 162 121 455 40 153 112 169 48 371 168 164 154 118 64 122 145 87 456 426 230 311 249 232

Weighted Total 1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

181 88 93 91 61 29 19 19 99 4 27 14 18 3 64 28 24 22 25 20 24 28 10 80 66 37 47 52 44

17.7% 17.8% 17.6% 30.0% 17.1% 8.1% 11.0% 14.6% 22.4% 9.7% 17.3% 12.6% 10.2% 5.4% 17.6% 21.2% 18.0% 11.9% 19.7% 25.4% 18.2% 18.6% 12.0% 20.2% 13.6% 15.9% 15.3% 20.9% 19.4%

419 217 202 84 157 178 63 77 178 19 56 65 67 29 153 51 65 92 38 26 43 66 38 154 231 108 129 105 77

41.0% 43.7% 38.4% 27.8% 44.3% 48.8% 36.4% 59.8% 40.4% 42.4% 36.5% 59.9% 38.0% 53.3% 42.0% 38.3% 48.9% 49.7% 30.7% 32.8% 33.0% 43.9% 43.4% 39.1% 47.3% 45.9% 41.5% 42.3% 33.7%

242 138 104 48 79 115 61 26 100 15 25 22 66 12 97 27 26 39 36 24 42 28 20 96 126 60 82 58 41

23.7% 27.8% 19.8% 15.8% 22.2% 31.7% 35.6% 20.6% 22.6% 33.2% 15.9% 20.2% 37.3% 21.4% 26.7% 20.2% 19.5% 21.4% 28.8% 30.0% 32.4% 18.6% 22.9% 24.2% 25.9% 25.7% 26.5% 23.4% 18.1%

180 53 127 80 58 42 29 6 64 6 47 8 26 11 50 27 18 31 26 9 21 29 19 65 64 29 52 33 66

17.6% 10.7% 24.2% 26.5% 16.4% 11.4% 17.1% 5.1% 14.5% 14.6% 30.2% 7.3% 14.5% 19.9% 13.8% 20.3% 13.6% 17.0% 20.8% 11.7% 16.5% 19.0% 21.6% 16.5% 13.1% 12.5% 16.7% 13.4% 28.8%

1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

The basic rate of income tax should decrease by 

1p

There should be no change in the basic rate of 

income tax

The basic rate of income tax should increase by 

1p

Don't know

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
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Table 26
Q18. Normal weightings

Base: All respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1022 435 587 289 370 363 162 121 455 40 153 112 169 48 371 168 164 154 118 64 122 145 87 456 426 230 311 249 232

Weighted Total 1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

155 93 62 53 61 42 21 11 86 2 23 12 19 3 70 24 21 22 11 17 30 18 11 80 50 36 40 43 35

15.2% 18.7% 11.8% 17.4% 17.1% 11.4% 12.4% 8.9% 19.5% 3.4% 14.8% 10.9% 10.7% 5.8% 19.4% 18.3% 16.1% 12.2% 9.1% 21.3% 23.1% 11.9% 12.2% 20.3% 10.3% 15.5% 12.9% 17.3% 15.5%

357 183 173 94 125 138 69 47 171 24 29 40 75 24 142 43 45 73 50 30 43 49 24 145 179 80 117 87 73

34.9% 37.0% 32.9% 30.9% 35.3% 37.9% 40.1% 36.8% 38.8% 55.0% 18.8% 36.8% 42.7% 43.5% 39.2% 32.7% 33.6% 39.4% 39.9% 38.0% 33.2% 32.3% 27.8% 36.8% 36.8% 34.3% 37.6% 34.9% 31.9%

275 143 131 63 100 112 42 53 98 13 44 39 45 21 80 31 38 53 21 19 35 49 28 87 156 74 87 66 49

26.9% 28.9% 24.9% 20.6% 28.1% 30.9% 24.3% 41.7% 22.2% 29.5% 28.3% 36.2% 25.3% 38.9% 22.1% 23.5% 28.8% 28.9% 17.2% 23.6% 26.5% 32.7% 32.1% 22.0% 32.0% 31.4% 27.9% 26.3% 21.4%

236 76 160 94 69 72 40 16 85 5 59 17 38 6 71 34 29 36 42 14 22 35 24 83 102 44 67 54 71

23.1% 15.3% 30.3% 31.1% 19.5% 19.8% 23.2% 12.6% 19.4% 12.0% 38.2% 16.1% 21.3% 11.8% 19.4% 25.5% 21.5% 19.5% 33.9% 17.1% 17.1% 23.1% 27.9% 20.9% 20.8% 18.8% 21.6% 21.5% 31.2%

1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Scotland should lower the threshold below its 

current rate

Scotland should freeze the threshold for paying 

the higher rate of income tax

Scotland should raise the threshold for paying 

the higher rate of income tax

Don’t know

SIGMA

Q18. From April 2017, the 40p higher rate of income tax will apply to salaries of £43,600 or more. Chancellor George Osborne has proposed raising the threshold to £50,000 by 2020, reducing the tax bill for some workers. Which 

of the following statements is closest to your opinion?
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Table 27
Q19. Normal weightings
Q19. The top 45p rate of income tax applies to salaries of £150,001 or more. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1022 435 587 289 370 363 162 121 455 40 153 112 169 48 371 168 164 154 118 64 122 145 87 456 426 230 311 249 232

Weighted Total 1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

128 64 64 49 49 30 16 19 64 2 16 9 14 7 51 17 19 25 11 11 16 19 10 55 53 25 48 30 24

12.5% 13.0% 12.1% 16.2% 13.9% 8.1% 9.4% 14.8% 14.7% 3.5% 10.6% 8.8% 7.9% 13.4% 14.0% 13.2% 14.6% 13.7% 8.6% 13.6% 12.3% 12.5% 10.9% 13.9% 10.8% 10.8% 15.5% 12.2% 10.6%

347 185 162 88 108 151 58 71 132 18 45 62 60 20 113 44 36 70 39 31 43 56 27 116 202 86 113 75 72

33.9% 37.3% 30.8% 28.9% 30.5% 41.4% 33.6% 55.1% 30.1% 40.5% 29.2% 57.4% 34.1% 36.5% 31.2% 33.7% 27.4% 37.9% 31.1% 39.0% 32.7% 37.4% 30.9% 29.5% 41.5% 36.8% 36.5% 29.9% 31.7%

390 212 179 99 150 141 71 32 191 20 52 28 73 23 159 47 56 69 48 30 58 52 31 173 170 104 116 100 70

38.2% 42.7% 33.9% 32.5% 42.4% 38.8% 41.0% 25.3% 43.5% 45.0% 33.9% 26.2% 41.6% 42.9% 43.8% 35.7% 42.4% 37.1% 38.3% 37.6% 44.2% 34.8% 35.1% 43.9% 34.9% 44.2% 37.4% 40.2% 30.8%

157 35 122 68 47 42 28 6 52 5 40 8 29 4 40 23 21 21 27 8 14 23 20 50 63 19 33 44 61

15.4% 7.1% 23.2% 22.4% 13.1% 11.6% 16.0% 4.8% 11.8% 11.0% 26.3% 7.7% 16.4% 7.2% 10.9% 17.4% 15.6% 11.2% 22.0% 9.9% 10.8% 15.3% 23.1% 12.7% 12.9% 8.2% 10.5% 17.7% 26.8%

1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Scotland should decrease the top rate of income 

tax

There should be no change to the top rate of 

income tax

Scotland should increase the top rate of income 

tax

Don’t know

SIGMA
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Table 28
Q20. Normal weightings
Q20. Councils in Scotland have had their budgets cut in 2016/17 by the Scottish government. Which of the following ways do you think is best for councils to make up for the reduction in funding?
Base: All respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1022 435 587 289 370 363 162 121 455 40 153 112 169 48 371 168 164 154 118 64 122 145 87 456 426 230 311 249 232

Weighted Total 1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

396 216 180 88 131 177 87 49 154 29 44 44 90 33 128 38 45 76 48 41 57 54 38 145 218 107 131 86 72

38.8% 43.6% 34.2% 29.1% 37.1% 48.5% 50.3% 38.3% 35.1% 66.4% 28.4% 41.1% 50.9% 60.4% 35.2% 29.1% 33.6% 41.0% 38.5% 51.2% 43.6% 36.1% 43.2% 36.9% 44.8% 45.6% 42.2% 34.5% 31.8%

323 168 155 108 115 100 42 54 148 8 49 39 47 15 121 43 40 60 43 23 39 48 25 132 147 81 90 82 70

31.6% 33.9% 29.4% 35.6% 32.5% 27.4% 24.3% 42.2% 33.7% 18.8% 31.8% 36.3% 26.4% 27.5% 33.3% 32.7% 29.9% 32.8% 34.7% 28.9% 30.3% 32.1% 28.9% 33.5% 30.1% 34.5% 29.1% 32.7% 30.8%

303 111 192 107 108 88 44 25 137 7 61 24 40 7 114 51 48 48 33 16 34 48 24 117 122 47 89 82 85

29.6% 22.4% 36.4% 35.3% 30.5% 24.1% 25.3% 19.5% 31.2% 14.9% 39.8% 22.6% 22.7% 12.1% 31.5% 38.3% 36.5% 26.3% 26.8% 19.8% 26.1% 31.8% 27.8% 29.6% 25.1% 19.9% 28.8% 32.8% 37.4%

1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

An increase in council tax

A reduction in council services

Don't know

SIGMA
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Table 29
Q21. Normal weightings
Q21. In 2013, Scotland’s eight police forces were merged into one national force, called Police Scotland. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1022 435 587 289 370 363 162 121 455 40 153 112 169 48 371 168 164 154 118 64 122 145 87 456 426 230 311 249 232

Weighted Total 1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

68 32 37 36 26 6 7 5 45 1 6 1 5 - 31 14 9 14 9 - 7 7 8 35 13 11 24 18 16

6.7% 6.4% 7.0% 11.9% 7.3% 1.7% 4.3% 3.5% 10.2% 1.3% 3.6% 0.5% 2.8% - 8.6% 10.9% 6.6% 7.7% 7.3% - 5.7% 4.4% 8.9% 8.8% 2.6% 4.5% 7.7% 7.1% 7.0%

415 217 198 84 142 189 85 75 145 20 60 64 92 31 127 39 51 81 51 38 66 53 36 136 244 99 121 102 93

40.6% 43.9% 37.6% 27.6% 40.0% 52.1% 49.3% 58.7% 33.0% 45.0% 38.7% 59.7% 51.9% 57.0% 35.0% 29.8% 38.5% 44.0% 40.7% 47.5% 50.8% 35.2% 40.8% 34.5% 50.0% 42.0% 39.1% 41.0% 41.0%

378 184 194 131 135 112 51 35 191 18 57 31 56 19 160 53 48 64 48 29 41 64 32 161 169 91 114 104 70

37.0% 37.1% 36.9% 43.3% 38.1% 30.7% 29.8% 27.5% 43.4% 41.1% 37.1% 28.3% 31.8% 35.2% 44.2% 40.0% 35.8% 34.5% 38.6% 36.7% 31.1% 42.6% 36.7% 40.8% 34.6% 38.8% 36.7% 41.5% 30.6%

160 63 97 52 52 56 28 13 59 6 32 12 24 4 45 25 25 25 17 13 16 27 12 63 62 34 51 26 49

15.7% 12.7% 18.5% 17.2% 14.6% 15.5% 16.5% 10.3% 13.5% 12.6% 20.7% 11.5% 13.5% 7.8% 12.3% 19.3% 19.1% 13.8% 13.5% 15.8% 12.4% 17.7% 13.6% 15.9% 12.8% 14.6% 16.5% 10.4% 21.5%

1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Police Scotland is performing better than my 

previous local force

Police Scotland is performing worse than my 

previous local force

Police Scotland is performing no better or worse 

than my previous local force

Don't know

SIGMA
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Table 30
Q22. Normal weightings
Q22. At present, an offender sentenced to a period of less than four years in prison must be released after serving one-half of their sentence. To what extent do you support or oppose this policy?
Base: All respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1022 435 587 289 370 363 162 121 455 40 153 112 169 48 371 168 164 154 118 64 122 145 87 456 426 230 311 249 232

Weighted Total 1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

42 25 18 21 11 10 11 4 25 - 2 1 8 - 17 5 5 7 5 5 9 3 3 21 14 12 11 12 7

4.1% 4.9% 3.4% 6.9% 3.2% 2.7% 6.3% 3.3% 5.7% - 1.4% 0.7% 4.5% - 4.6% 3.6% 4.1% 3.9% 3.6% 6.5% 7.2% 1.7% 3.8% 5.4% 2.8% 5.3% 3.7% 4.6% 3.1%

75 50 25 29 34 12 17 5 36 2 10 4 12 2 31 14 7 16 14 6 7 4 7 35 22 24 21 14 16

7.4% 10.2% 4.7% 9.5% 9.7% 3.3% 9.8% 3.6% 8.2% 3.4% 6.4% 3.5% 6.6% 3.6% 8.4% 10.3% 5.5% 8.7% 11.6% 7.0% 5.2% 2.8% 8.2% 8.9% 4.5% 10.3% 6.7% 5.7% 7.0%

127 68 59 32 54 41 26 14 54 7 14 10 25 7 46 13 16 21 16 11 18 18 13 49 63 27 47 25 28

12.4% 13.7% 11.2% 10.5% 15.3% 11.2% 15.0% 10.6% 12.3% 15.5% 9.0% 9.4% 14.2% 12.7% 12.7% 9.7% 12.3% 11.3% 12.7% 13.5% 14.2% 12.2% 15.3% 12.5% 12.9% 11.4% 15.2% 10.0% 12.3%

247 102 145 68 86 93 31 25 112 17 48 22 36 19 92 35 30 48 25 20 25 37 27 92 122 62 81 71 32

24.2% 20.5% 27.6% 22.4% 24.2% 25.6% 18.0% 19.5% 25.5% 38.5% 30.9% 20.7% 20.4% 34.8% 25.2% 26.3% 22.7% 26.3% 20.1% 24.5% 18.9% 24.8% 30.9% 23.3% 25.1% 26.6% 26.0% 28.6% 14.3%

480 236 244 120 159 201 82 77 199 19 66 69 94 27 168 56 69 84 56 37 63 80 35 179 257 100 137 120 124

46.9% 47.5% 46.4% 39.6% 44.9% 55.1% 47.6% 59.7% 45.3% 42.6% 43.1% 63.9% 53.5% 48.9% 46.3% 42.5% 51.9% 45.7% 44.5% 46.0% 48.3% 53.4% 39.9% 45.4% 52.7% 42.5% 44.0% 48.0% 54.3%

51 16 35 34 10 8 6 4 13 - 14 2 1 - 10 10 5 8 9 2 8 8 2 18 10 9 14 8 21

5.0% 3.2% 6.7% 11.1% 2.8% 2.1% 3.4% 3.4% 2.9% - 9.3% 1.8% 0.7% - 2.8% 7.6% 3.5% 4.2% 7.5% 2.3% 6.2% 5.2% 2.0% 4.5% 2.0% 3.9% 4.4% 3.0% 9.0%

1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose

Don't know

SIGMA
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Table 31
Q23. Normal weightings
Q23. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ LAB CON SNP LD Und CON LAB LD SNP Glasgow
West 

Scotland
Lothian

Central 

Scotland

South 

Scotland

Mid 

Scotland & 

Fife

North East 

Scotland

Highlands & 

Islands
Yes No AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1022 435 587 289 370 363 162 121 455 40 153 112 169 48 371 168 164 154 118 64 122 145 87 456 426 230 311 249 232

Weighted Total 1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

228 114 114 85 102 42 35 22 117 4 34 18 35 3 88 27 32 43 28 12 36 28 23 96 92 49 58 70 51

22.4% 23.0% 21.7% 28.0% 28.7% 11.5% 20.3% 17.1% 26.6% 9.2% 21.8% 16.3% 20.0% 5.1% 24.2% 20.8% 23.9% 23.1% 22.7% 15.3% 27.5% 18.3% 26.2% 24.3% 18.9% 21.0% 18.8% 28.1% 22.2%

704 354 350 179 226 299 121 102 291 39 97 87 126 52 253 88 86 139 78 62 88 108 56 271 361 180 223 164 136

68.9% 71.5% 66.4% 58.8% 63.8% 82.2% 70.5% 79.6% 66.1% 88.4% 63.1% 80.8% 71.4% 94.9% 69.6% 66.7% 64.5% 75.1% 62.1% 77.5% 67.4% 72.0% 64.2% 68.6% 74.1% 76.8% 71.9% 65.8% 60.0%

90 27 62 40 27 23 16 4 32 1 23 3 15 - 23 16 15 3 19 6 7 15 8 28 34 5 29 15 41

8.8% 5.5% 11.9% 13.2% 7.5% 6.4% 9.2% 3.3% 7.3% 2.3% 15.2% 2.9% 8.6% - 6.2% 12.4% 11.6% 1.8% 15.2% 7.2% 5.1% 9.7% 9.6% 7.1% 7.0% 2.2% 9.2% 6.1% 17.8%

1022 496 526 304 355 364 172 128 440 44 154 108 176 55 363 132 133 184 125 79 130 151 87 394 487 235 310 250 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Scottish Region 8
Scottish Indy 

Ref 2014
SEG

Police officers carrying out routine duties in 

Scotland should carry firearms

Police officers carrying out routine duties in 

Scotland should not carry firearms

Don't know

SIGMA

Gender Age Holyrood Constituency Voting Intention 2015 Past Vote
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